



В Берёзовском местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении в отношении своего знакомого (ФОТО)



Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области 31-летнему ранее судимому жителю посёлка Монетный предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 4 мая 2021 года обвиняемый, находясь у продуктового магазина на территории посёлка Монетный, распивал спиртное со своим знакомым — 45-летним мужчиной. Некоторое время спустя мужчины продолжили застолье уже в более комфортных условиях - в квартире дома по улице Лермонтова, где временно проживал указанный 45-летний гражданин. В этом жилище между мужчинами произошёл конфликт, на почве которого обвиняемый стал избивать своего знакомого, нанося ему удары руками по голове, туловищу и конечностям. После того, как оппонент перестал сопротивляться ввиду множества



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

причинённых ему ударов, обвиняемый решил отдохнуть и лёг спать в этой же квартире. Проснувшись утром, он обнаружил потерпевшего без признаков жизни, в связи с чем обвиняемый скрылся с места происшествия. Однако вскоре мужчина был задержан.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1568173>